

## **Slavnostni govor nekdanjega predsednika Društva general Maister Kamnik mag. Ivana Miroslava Sekavčnika ob državnem prazniku, dnevu Rudolfa Maistra**

Letos je minilo 100 let od bojev za severno mejo, ki jih je vodil naš rojak – general Rudolf Maister. Na njegov razglas mobilizacije in klic na pomoč se je odzvalo kar lepo število zavednih Slovencev, ki so se mu priključili, čeprav so se pred tem že štiri leta bojevali v prvi svetovni vojni. Njihovo domoljubje in želja po pravičnejši meji sta premagala vso utrujenost in rane preteklega vojskovanja in jih spodbudila k novemu boju, tokrat ne za cesarja, temveč za svojo domovino, za Slovenijo. V Društvu general Maister Kamnik smo že nekaj časa razmišljali, kako bi obeležili spomin na 50 prostovoljcev, ki so se iz našega okolja podali v boj za severno mejo in si za to zaslužijo primerno obeležje. Najprej smo načrtovali, da bi vzdali spominsko ploščo na rojstno hišo generala Maistra, potem, da bi postavili ploščo v sami rojstni hiši, na koncu pa je obveljala varianta, da se obeležje postavi ob bok spomeniku generala Maistra. Ta ideja je bila izbrana tudi po usklajevanjih z Zavodom za varstvo kulturne dediščine Slovenije OE Kranj, saj temu obeležju – seznamu udeležencev bojev za severno mejo iz kamniškega območja – nekako ustreza mesto ob boku njihovega voditelja. Za samo izvedbo projekta postavitve obeležja je gospod župan imenoval komisijo, ki je s pomočjo strokovnjakov pripravila osnutke in se odločila za najprimernejši predlog. Zato se za dobro sodelovanje zahvaljujem članom komisije, županu občine, njegovim sodelavcem in tudi Zavodu za varstvo kulturne dediščine OE Kranj, ki je izjemno hitro izdal soglasje. Da pa je prišlo do realizacije, gre največja zahvala prav županu in sodelavcem, ki so omogočili tudi financiranje obeležja. Obeležje je izdelano iz podobnega materiala kot podstavek spomenika generalu Rudolfu Maistru – iz pohorskega tonalita. Po projektu, ki ga je pripravila arhitektka Helena Kovač, Geoplan, ga je izdelal kamnosek Grega Šajn. Tudi izvajalcem se iskreno zahvaljujem za njihovo polno angažiranje, da smo obeležje v tako kratkem roku uspeli realizirati. Spoštovani gostje, upam, da bo spomin na naše prednike, ki so ponosno in hrabro branili slovensko zemljo, prav tako živ in bo vzbuja v vseh nas zanos in ponos ob prebiranju teh častnih imen, kot smo ponosni na našega rojaka vrlega generala Rudolfa Maistra. Naj jim bo to obeležje v skromno zahvalo in večni spomin.